

# 持续高温,“空调病”抬头

## 医生提醒,室内外温差大易引发感冒腹泻

本报8月11日讯(记者 吕修全 实习生 刘雅麒 于建美 郑潇) 市区高温天气持续多日,因长时间吹空调而感冒的市民不断增加,市区各医院急诊室均有接诊。医生提醒,天气炎热也不适宜长时间处于空调环境中,室内外温差大容易引发感冒。

近日威海持续高温,市民患感冒、腹泻者也明显增多。11日,记者在市立医院对此进行了走访调查。儿科门诊护士介绍,因发热、感冒、

腹泻前来就诊的婴幼儿明显增多。“最多时一天就有近百名孩子就诊”,多因“小孩子在外面玩得浑身是汗,回家吹风扇、吹空调。”腹泻主要为感染型腹泻,也有着凉引起的腹泻。

11日,市民宋先生带其9月大的儿子朋朋到市立二院就医。最近持续高温,宋家室内温度较高,朋朋身上起了痱子。

宋先生夫妇心疼孩子,10日晚,打开了家里的空调,调至23度。

孩子的痱子渐渐消退,却被吹得感冒了。11日早起床后,宋先生发现朋朋开始咳嗽发烧,体温38.5℃。朋朋被确诊为吹空调引发的感冒发烧。

市立二院在10日、11日接诊了14例婴幼儿感冒发烧病例,年龄多在6个月到2岁半,其中因空调引起的就有8例,接诊婴幼儿腹泻9例,多因食用凉性食物引起。

四〇四医院急诊内有因吹空调致感冒的市民在接受点滴治疗。市

民邓女士高烧不退,她所在公司空调冷气开得很足,她又时常外出跑业务。

9日当天,邓女士往返公司内外数次,当天下午就感觉“感冒了”。69岁的徐女士是长时间呆在家里不出外,空调一直开着,10日下午,徐女士感觉胸闷气喘、呼吸不畅。到医院询问,徐女士才意识到自家空调开得时间太长了。

急诊医生介绍,“空调病”主要症状是畏冷不适、疲乏无力、四肢肌

肉关节酸痛、头痛、腰痛,严重的还可引起口眼歪斜。如邓女士的感冒、徐女士的憋气,都是“空调病”的典型症状。

有婴幼儿的家长,应将空调设在26℃以上,室内外温度不应相差过大,开空调时间也不宜过长,一至两个小时就间断一会,最好不要整夜开空调。为孩子选择防暑降温的食品,可考虑西瓜、绿豆汤,如是从冰箱中直接取出,最好常温下放10至15分钟“解冻”。



### 小事故 大堵车

11日17时许,纪念路和港北街交叉口,一辆私家车与一辆同向行驶的公交车刮擦,引发3车碰撞,该路段堵车近20分钟。

本报记者 王震 摄影报道

# 神汉上门点招“免灾”骗钱

## 第三次作案时被村民识破追赶,此前作案两次骗得一万元

本报8月11日讯(记者 吕修全 通讯员 牛凤伟) 日前,涉嫌诈骗的人齐某被乳山警方刑拘。7月24日,齐某流窜到乳山市午极镇正甲夼村实施“免灾躲祸”诈骗,被村民识破。村民追赶齐某,将其抓获,此时他已在另两个村骗得1万元。

7月24日中午,乳山市午

极镇正甲夼村村民王培明准备午休时,一中年男子进王家讨水喝。期间,男子与王培明拉家常,先说王家房屋风水好,又称王家4个儿子有运气,但话锋一转,又说他有两个儿子“八九月能摊上灾”。

听到儿子要摊灾,王培明慌了神。男子忙说“自有办法破解”,让王培明找出几张百

元钞票,他拿出一张纸包上,然后放到一面镜子后,“晚6点时,你拿出5块钱买点东西吃吃就好了”。男子又让王培明拿些鸡蛋来。趁王培明拿鸡蛋的功夫,镜子后面的500元钱被掉了包。

男子离开后,王培明突然看到了墙上贴的“防诈骗宣传”宣传单。王培明马上翻出

镜子后的纸包,发现500元钱不见了。王培明拔腿追了出去,喊邻居一起追,很快,大家在北庄村追上了那名男子。

民警赶到现场,男子当场承认诈骗钱财。经讯问,这名齐姓男子系安徽亳州人,他还在午极镇淳上村、崖子镇哨里村先后两次诈骗5000元。目前齐某已被警方刑拘。

### 收废铜被掉包 老汉被骗500元

本报8月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宫明 于炳权) 乳山某村王老汉遭“掉包计”,收的废铜变石块,被骗500元。

10日11时,王老汉卖完菜骑电动三轮回家。走到青山路南端,他坐路边石头上乘凉。这时一辆黑色轿车停下,一男一女从车上抬出一编织袋,称有50斤废铜,想以每斤10元卖给他。王老汉收过废品,知道废铜收购价一般在20元,当即答应。

钱不够,王老汉骑车回家取钱,还带回一磁铁验铜。一番检验,王老汉把500元钱给了女子,他提出要称一下重。他转身拿秤时,轿车突然发动开走,只留下一编织袋。王老汉打开,里面竟是石头、瓦块。原来,趁王老汉转身,这一男一女用一包石块调换了废铜。王老汉立即报警。

# 公 告

## 威海今艺广告有限公司

威海今艺广告有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

## 威海九顺汽车服务有限公司

威海九顺汽车服务有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

## 威海腾坤建筑安装有限公司

企业名称:威海腾坤建筑安装有限公司  
公司地址:威海市环翠区古寨西路-172-4号-103  
法定代表人:滕建伟  
注册资本:50万元

经营范围:水电暖安装工程的设计与施工,普通照明电器的安装与综合布线;普通照明电器、电线、机电设备(特种设备除外)、低压电器、电子产品(不含无线电发射及卫星地面接收设施)的批发及零售;备案范围内的货物及技术进出口。(法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规限制的项目取得许可证后方可经营)

## 威海市毅明建筑劳务有限公司

企业名称:威海市毅明建筑劳务有限公司  
公司地址:威海市环翠区沈阳中路-631号-7  
法定代表人:房毅钢  
注册资本:20万元  
经营范围:提供建筑劳务分包;提供木工作业、砌筑作业、抹灰作

2013年8月12日

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

## JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



XIANG FU JIA JIU

酒 府 祥  
香 道 和  
情 堂 缘  
浓 隆 自  
醇 康 幸  
尔 泰 千  
圣 吉 年  
吉 福

